山东正源和信资产评估有限公司成立于 1987 年,前身是山东省会计师事务所,隶属于山东省财政厅,1993.6 国家国资局、证监会联合授予证券、期货评估资格。2009.6 财政部、证监会重新核发证券、期货评估资格,现设有烟台分所、潍坊分所、淄博分所、济宁分所。是目前山东省内唯一具有独立法人资格的证券期货评估机构,是中国资产评估协会理事单位,山东注册会计师协会常务理事单位,是山东省国资委入库评估机构,我公司拥有一支实力雄厚的由注册资产评估师、注册会计师、律师、房地产估价师、土地估价师、土建专业及机械专业中、高级工程师组成的高素质、多学科的专业队伍。公司现有员工 87 名,其中注册评估师 59 人。具有中、高级职称的各类专业人员 74 人,具有本科学历以上从业人员达 60%。专业人员结构合理,队伍年轻,多年来规范执业,严格遵守注册资产评估师相关法律法规及行业有关规定,从未发生过执业质量问题,未受过任何形式的处罚,也没有违法、违规的行为记录。

我公司坚持以"恪守职业道德、遵守资产评估准则、保障服务质量"为宗旨。有二十多年的执业经验,能够为委托方提供企业境内外上市、资产重组、企业改制、财务报告、企业破产、司法鉴定、债权转股权、股权转让、资产拍卖、房地产、科技知识产权、企业贷款、项目投资等全方位的资产评估及企业偿债能力的分析评估;能够提供拟上市企业股份制改造的前期咨询、策划;上市企业资产重组、投资与融资、资产置换、股权转让等方面的策划与咨询服务。

作为国内较大型、省内最大的资产评估公司,我们牢固树立 信誉为本、质量为命、客户为上的执业理念,恪守独立、客观、 公正的执业原则,具有完善的内部经营管理机制和内部业务质量 控制制度。多年执行的行之有效的业务培训制度,为我公司培养了一批专业人才,不断提高整体素质,提高执业水平,为承接各种类型的资产评估工作奠定了坚实的基础。

我们将与时俱进,不断开拓和发展,不断培养优秀人才,竭诚为社会各界服务,在评估领域作出我们应有的贡献。

业务范围

1、企业改制评估业务

企业所有制改造是建立现代企业制度的关键环节,我公司能 在这一领域为您提供全方位的专业服务。

2、企业上市、并购与重组评估业务

我公司具有财政部、证监会核发的证券、期货评估资格,能 为您提供公司股份制改造、首发、并购、重组、资产置换等上市 评估业务。

3、财务报告

为适应资本市场和投资者的需求,近十多年来,国际会计准则在推广公允价值等方面取得了长足的发展。为提高财务报告透明度与可靠性、维护资本市场的稳定,保护投资者利益。我们对公允价值计量的丰富知识与经验能协助您解决有关财务报告中公允价值计量的需要。

4、发债评估业务

政府机构、公司等为筹措长期资金而向一般大众举借款项,承诺于指定到期日向债权人无条件支付票面金额,并于固定期间按期依据约定利率支付利息。我们可以对发债主体的经济实力进行评估,以决定发债额度;综合考虑风险,评估偿债能力;从资产、负债和盈利等方面对企业信誉、地位等进行的估价与评定,通过权威的评估,能给消费者以指引,给投资者信心。

5、评估复核业务

我公司能为上市公司、拟上市公司、国有企业、国资委等机构提供评估复核业务。评估复核业务主要为满足企业收购、资产交易和资产价值调整等领域的需求,既包括行业监管检查,也包括委托方在作出收购、并购及其他投融资决策之前所进行评估业务,意图是对评估对象(包括拟收购或自身状况)已评估事项或结果重新检验和核实,或者是对评估有效期内资产状况或其他特别事项的影响作出重新估算。

6、司法鉴定评估业务

我公司是山东省高院唯一一家入册的证券期货评估机构,可为您提供包括证券、期货在内的司法纠纷中的资产评估和价值鉴定业务。

7、抵押贷款评估业务

我公司能运用科学系统的分析方法来确定包括股权在内的 各类抵押品的价值,与各专业银行、保险等金融机构建立了长期 合作关系,能够为客户提供便捷的服务。



资产评估资格证书

经审查, 山东正源和信资产评估有限公司 符合《资产 评估机构审批管理办法》及有关规定,准予从事资产评估业务,特 发此证。

批准文号: 鲁财企[2008]175号

证书编号: 37020001

发证时间: 2008年8月8日

序列号: 00007128

中华人民共和国财政部统一印制



证券期货相关业务评估资格证书

经财政部、中国证券监督管理委员会审查, 批准 山东正源和信资产评估有限公司 从事证券、期货相关评估业务。

批准文号: 财企[2009]103号 证书编号: 0531064002



